

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ
БАШКИРИЯ

г. Уфа

1 АВГ 1959

В Уфу приехали казанские артисты

Свчера во второй половине дня под звуки оркестра к пристани пришвартовался пароход. У трапа — большая группа людей с букетами цветов. Это — представители партийных, советских, комсомольских и общественных организаций, театральная общественность Уфы собрались встретить коллектив Казанского государственного ордена Трудового Красного знамени Большого драматического театра имени В. И. Качалова. Казанские артисты приехали в Уфу на гастроли.

Гости сходят с парохода. Им преподносят букеты цветов. Дружеские рукопожатия. Теплые слова приветия.

Здесь же, на пристани, состоялся короткий митинг. Гостей из братской Татарской республики приветствовал министр культуры Башкирской АССР тов. Вахитов, который пожелал им больших творческих успехов. Казанцев приветствовали также представители Уфимского горкома КПСС и исполкома горсовета, Башкирского академического театра драмы и Уфимского русского театра драмы.

От имени коллектива Казанского государственного драматического театра с ответным словом выступил народный артист СССР Н. И. Якушенко.

Сегодня в театре оперы и балета состоится первый спектакль казанских артистов. Они покажут уфимским зрителям пьесу «Третья патетическая».